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JIOJIATOK P

IHopiBHsIBHI focaiTKeHHs AaTYuKiB THCKY B I'K PIIJI

st BumiproBanHsl THCKY TOBiTpss B ['K mpoBeneHo MOpiBHSIBHI BUIPOOYBaHHS
PAKTUYHO BUKOPUCTOBYBAaHUX Ha JIITaKaxX JBOX THUMIB nartyukiB Tucky. Ha PIIJI Bumip
TUcKy moBiTps B ['K mpoBOAsSTh 3a JOMOMOror0 AAaTYUKIB THCKY TOBITpS (ipMu
LIEBHERR (®panis), skuii po3ramoBanuii y peryisropi tucky B kabini CAPT, 1 BPC-
1C (Pociiicbka denepariis).

Ha Bucoti nonsoty mitaka H = 2500 M Oyjio mpoBeneHO NMPUMYCOBE BIIKPUTTS
aBapiiHOTO JIOKa B MACaXUPCHKOMY CaJOHI 3 MAaKCHUMAJIbHOIO MPOXIJHOIO IUIOLIECIO
0,01107 M. 3a YMOBHM JOCSTHEHHS HaIMIIKOBOro Tucky B 'K mo 0,2x102 [Ta Oyno
BIIKPHTO IIAXTY aBapiiHOrO MOKUAAHHS 3 MAKCHMAIBHOIO MPOXigHowo miomero 0,7 m>. Y
nporieci 3HMKEHHsI TUCKY ToBITps B 'K BimOyBasiocs BHMIiprOBaHHS THCKY IOBITpsS 3a
nonomororo aaryukiB THCKY ¢ipmu LIEBHERR ta BPC-1C (puc. P.1). Tuck nositps B
I'K 3HM3MBCS IPOTAroM 62 ¢ 3 mouatkoBoro THeKy P = 1,003 x 10° ITa 10 KiHIIEBOTO THCKY
P =0,7991x10° ITa. Yepes 8 ¢ B 'K orpumano minimManbHuii THCK moBitps P = (0,7544 ...
0,7534) x10° I1a.

3a ymoBu aBapiiiHOi posrepmerusainii 'K mpoBenaeHo mMOpIBHSAIBHUN aHAII3
NOKa3HMKIB THCKY IOBITPS 3a JOINOMOIOK ABOX JaT4MKIB. MakcHUMallbHy pO301KHICTh
MK TIOKa3aMH JaTYMKiB OTPUMAHO YHACHIJIOK 3MIHUA THUCKY MOBITPs 70 8 ¢. 3a OJHOTO 1
TOTO CaMOT0 THUCKY BUMIPSIHI MMOKa3HUKU THCKY MOBITpst Ha AaTyuky BPC-1C 3minieHi B
01k 301nbIIeHHS Yacy B mopiBHAHHI 3 1atunkoM Gipmu LIEBHERR.

MakcumaibHi 3MileHHs oiHOK A7 = 0,7 ¢ 0OTprUMaHO 3a MAaKCUMAaJIbHOI IIBUJIKOCTI
sminu tucky B 'K dP,/dr =-632«lla/c i P~0,9x10° ITa, Ar= 0,6 ¢ 3a P=0,825x10° Ila,
At= 04 c, P:O,78x105 [Ta. 31 3MEHIIIEHHSIM MIBUJIKOCTI 3MiHM THCKY TOBiTps B 'K
PO30LKHICTh MK ITOKa3aMM JaTYMKIB 3MEHIIYyeThCs 1 uepe3 8 ¢, komu dP /dt =13,51la/c,
[I0Ka3M IBOX IATUYMKIB MarOTh OnM3bKl 3HaueHHs. [loxmOKa JaTymMKiB 3a i€l IIBUIKOCTI

3MIHU THCKY IMEpPEBAXXHO 3aJICKHUTh BIJ TapyBaHHs JaT4yukiB. [loka3uw maT4mKiB CIiij

MPUBECTH JI0 OJIHAKOBUX cTalioHapHuX TUCKiB y ['K.
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Jlns aHami3y BIUIMBY IIBHIKOCTI 3MIHM THUCKY XapaKTepHUMHU TOYKaMu Ha rpadiky
puc. P.1 € Tucku razy uepe3 ~ 27,5 ¢ 1 ~ 55 ¢ micis nmo4yaTky posrepmetusarii (puc. P.2,
puc. P.3). 3a ymoBu 3MeHIIeHHs TUCKY MOBITpA B I'K 31 MIBUAKICTIO 3MILIEHHS OLIIHOK Y
O0ik 30impmeHHs 4dacy Ha gatunky BPC-1C BigHocHo nmatumka ¢ipmu LIEBHERR
cranoButh: A7 = 0,4 ¢ 3a P=0,768x10° Tla, A7=0,5 ¢ 3a P=0,766x10° ITa, A7=0,6 ¢ 3a
P~(0,764...0,762)x 10’ ITa, Ar=0,5 ¢ 3a P~0,761x10° ITa (puc. P.2).
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Pucyrox P.1. 3anexuicts Trcky mositpst B TK (Y x 10°, ITa) Big moTouHOro
yacy (X, ) 32 YMOBH BIIKPUTTSI JIFOKA B MACAXKUPCHKOMY CaJIOHI 1 BIIKPUTTS
maxtu aBapiiHoro nokumanHs Ha PIIJI (Bucora momsoty H = 2500 M) nis
pI3HUX BaplaHTIB BUMIipOBaHHsA THCKY: | — matumk Ttucky BPC-1C; 2 —
natyuk Tucky ¢ipmu LIEBHERR

3 migsumenHsM tucky B ['K 31 mBunkictio dP/dt =(440...197) Ila/c 3mimeHHs
ominok craHoBuTh: A7=0,7 ¢ 3a P=0,761x10° [la, Ar=0,95 ¢ 3a P=0,762x10’ Ila,
A7t=0,9 ¢ 3a P:O,763x1()5 ITa, A7r=0,95 ¢ 3a PiﬁO,764x105 I[Ia, A7=0,9 c¢ 3a
P=0,765x10°Tla, Ar=0,97 ¢ 3a P=0,766x10° Tla. Ockineku nokasu marunka BPC-1C

MarOTh 3MIIICH] OI[IHKK B O1K 301IBIICHHS Yacy 3a IiJBUIICHHS 1 3HMKEHHS TUCKY B ['K,
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to naryuk Gpipmu LIEBHERR mae Outblnry mIBHIKOJIIO 1 aI€KBaTHO BIJOOpa)kae Mpouec
smenmieHHs TuCKy B ['K. Tinbku vepe3 ~ 27,5 ¢ Big moyaTKy po3repMmeTHu3ailii oouasa

JaTYMKU MAIOTh PiBHI 3Ha4eHHs THCKY noBiTpsa B ['K.
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Pucynox P.2. 3anexuicts Ticky nositps B 'K (Y x 10°, I1a) Bix motounoro dacy (X,
c¢) 3 puc. P.1: 1 — natuuk tucky bPC-1C; 2 — naruuk tucky ¢pipmu LIEBHERR

Yepe3 ~ 55 ¢ orpuMaHO MOBTOPHE 3MIIMIEHHS OIIHOK y OiK 30UIBIIICHHS Yacy Ha
natanky bPC-1C BimnocHo natuuka ¢pipmu LIEBHERR (puc. P.3). 3a ymoBu 306inb11eHHS
tiucky noBiTps B I'K 31 mBuakictio dP/dt =508 [la/c 3MilIeHHS OLIHOK CTaHOBUTD:
A7=0,7 ¢ nmpu P=0,78 x 10° [Ta, A7=0,5 ¢ npu P=(0,782...0,787) x 10° [Ta, Az=0,7 ¢ ipu
P~0,79x10° ITa, A7=0,6 ¢ mpu P~0,793 x 10’ ITa, Az=0,7 ¢ nmpu P~0,795x 10’ ITa.

VY pa3si aBapiiinoi posrepmetu3zanii 'K o6ujaBa natuniky MarTh BITHOCHO OJM3bKI
3QJIEKHOCT1 3MIHM TUCKY IOBITpA B 4aci. MakcuMmaibHE PO3XOPKEHHS THUCKIB IMOBITPS

OTPMMAHO 3a MBHUAKOCTI 3MiHU TuUCKy noBitpsa B 'K monan 36 I[la/c. Hdatuuk dipmu
LIEBHERR mae oOmexeHHsS Ha 3aCTOCyBaHHS IIOJA0 MaKCHUMAaJbHOI IIBHUAKOCTI 3MIHH
tucky (510 Ila/c). binpwmicte po3poOHUKIB OOMEXYIOTh Cepy 3aCTOCYBaHHS JATUMKIB,

SIK1 BUMIPIOIOTH TUCK MOBITPS B JUISHII JIHIAHOL 3aJIEKHOCTI BUMIPIOBAHOI BEJIMYMHHU BiJl
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NOJaBaHOTO CHUTHaNmy. TouHicTh BuMiproBaHHsA THCKYy aatdukoMm ¢ipmu LIEBHERR

crtanoButh + 408 Ila. [IpoBeneni nocnimxeHHs BuMiproBanHs TUCKY B 'K y pasi aBapiitHOi
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Pucynox P.3. 3anexuicts Trcky nositps B K (Y x 10°, I1a) Big motouHoro uacy
(X, ¢) 3 puc. P.1: 1 — mgaruuk tucky BPC-1C; 2 — nmatumk TucKy ipMu
LIEBHERR

po3repmern3aiiii mokasywTh, mo gatuukd (Gipmu LIEBHERR 1 BPC-1C B gumsaIn
JTOCJIDKEHUX 1HTEpBAIIB 4acy 3a IIBHUAKOCTI 3MiHM TUCKY moHaa 510 Ila/c BimHOCHO
OMM3bKO B1IOOpaXaroTh XapakTep 3MiHU THUCKY. OCKUIBKH JaTYUKU PO3pPOOJICHI Pi3HUMH
dbipMaMu, TO MOXMOKM TaKWX AATYMKIB Oararo B 4OMY 3ajie’kKaTh BiJl METOAY 1 3aco0iB
BUMIPIOBaHHS, SIK1 3aKJaJieH1 y mpoiiect ix crBopenHs. [1ix yac anamizy moyarky mporecy
po3repMeTu3allii 1 Horo 3aBepileHHI (BCTAHOBJICHHS CTAI[IOHAPHOI PIBHOBAru MiXk TUCKOM
y 'K 1 armocdeporo) 6e3 ypaxyBaHHS OCOOJIMBOCTEH IEpEeXiTHUX TMPOIECiB 00HaBa
JaTYUKU MAarOTh BIJHOCHO OJM3bKI PE3yJIbTaTH BUMIPIOBAHb. Y TAKOMY pa3l 3MILUEHHS
omiHok Ha gatuyuky BPC-1C He mMae icTOTHOTO BIUIMBY Ha pe3yJbTaTH BUMIPIOBaHb. Y pasi
OPOTIKAHHS JTOCHII)KYBAHOTO MPOLECY NPOTAroM 62 ¢ 3MILIEHHS OLIHOK 3a 4acoM Ha

BPC-1C npusBoauth 10 30UIBIICHHS MaKCUMalbHOI MOoxuOku 1o 1,5 %. SAxmo x
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IPOBOJUTH aHaJI3 JOCIKYBAaHOIO MPOLECY MEHIIEe HiX | ¢, TO 3MIIIEHHS OLIHOK 3a
yacoM Ha IMepexigHux pexumax s gatynka BPC-1 mpusBoauth A0 30UIbLIEHHS
MaKCUMaJIbHOI TMOXMOKM BHUMIPIOBAHHS THUCKY MOBITPS BIJHOCHO JaTyvka QipMu
LIEBHERR 1o 97 %. Jlns anamizy Takux (i3UWYHUX MPOIECIB BUKOPUCTAHHS JATYHKA
dipmu LIEBHERR BignocHo natunka bPC-1C HagaeThes nepeBara.

Ha mitaky natumk THcky ¢ipmu LIEBHERR BukopucroByrots y CAPT nns
BuMiptoBaHHs TUCKY moBiTps B I'K. Takuii gaTunk TucKy Moxke OyTH 3aCTOCOBAHUN ISt
BHUMIPIOBaHHSI TUCKY MOBITpsl B KaOiHI 3a yMOBM aBapiitHOi po3repmeru3sarii. Ha Ooprty
JITAaKiB 4acTOTa OMUTYBAHHS JBOX JaT4YMKIB cTaHOBUTH 4 ['m. IligBuiiyroun ydactory
ONUTYBaHHS JaTyuKa 1 PO3MIMPIOIOUN cdepy HOro 3acTOCYBAHHS, MOXKHA I1JIBULUTH
PIBEHb 3HAHHS PO JIOCHIIKYBAaHUN MPOLIEC 1 POMIUPUTH CPEpH 3aCTOCYBAHHS JATUMKA.
BuxopuctanHs Takoro mixoay 4acTo OOMeXeHE MOMKIMBOCTSMHU EJIEKTPOHHHUX 3aC001B
oopry JIA.

3a pe3yapTaTaMH MPOBEACHUX TOCTIHKEHb C(hOPMYIbOBaHI TaKi OCHOBHI BUCHOBKH:

1. Jatunku Tucky mnoBiTps ¢(ipmu LIEBHERR 1 BPC-1C BimHOCHO O0aHM3bKO
(MakcuMasbHe 3MILIEHHS MOKa31B TUCKY MOBITpsI cTaHOBUTH 0,97 €) BIICTEXKYIOTh 3MIHU
tucky noBiTps B 'K PITJI mpotsirom 62 c.

2. 3a mBuaKocTi 3MiHN THUCKY ToBiTps B 'K menm wixk 36 [la/c THCKU TOBITPA,

BuMipsHi 3a gonomororw gatdyukiB gipmu LIEBHERR 1 BPC-1C, MamoTh mpakTH4YHO
OJIHAKOB1 3HAYEHHS.
3. 3a mBUIKOCTI 3MiHM THUCKY TOBITpsSs B 'K MeHIIe MakcMMallbHO JOIYyCTUMOI

mBUAKOCTI 3MiHu TucKy patumka ¢ipmu LIEBHERR (510 Ila/c) Tuckum moBiTpA,

BUMIpsHI 3a gonoMoroi aaruuka BPC-1C, 3mimieni B Oik 301LIbIIEHHS Yacy BIJHOCHO
nokasiB gatamka ¢ipmu LIEBHERR ma Az= (0,7 ... 0,97) c. 3cyB BUMIpSHHX THCKIB
MOBITPs B 01K 301IBIIICHHS Yacy OTPUMAHO Yy pa3l MiABUIIEHHS 1 3HWKECHHS TUCKY TOBITPS
B ['K.

4.V pasi 3meHmeHHs TUCKy mToBiTps B ['K 31 mBuakictio B jgiama3oHi

—(0,51...63,2) xlla/c Tucku moBiTps, BUMIipsiHi 3a gomomMororo natanka bPC-1C, 3mimeni

B Oik 30umbmieHHss yacy Ha Ar= (0,4 ... 0,7) ¢ BiAHOCHO mMOKa3iB Jaryuka (ipMu

LIEBHERR.



